



17 ноября 2008 года Михайловским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по факту взрыва бытового газа

В ходе первоначальных следственных действий установлено, что причиной взрыва стало воспламенение горючей смеси воздуха и бытового газа, которая могла образоваться в результате нарушения герметичности элементов газового оборудования в данной квартире. Воспламенение указанной газовоздушной смеси могло произойти от источника зажигания в виде электрической или механической искры, нагретой поверхности, или открытого огня.

В результате взрыва трое жильцов дома получили телесные повреждения, девять квартир частично разрушены (выбиты стекла, разрушены межквартирные стены, на третьем этаже дома частично обвалились потолочные перекрытия). Предварительный материальный ущерб составляет более 500 тысяч рублей.

Пресс-центр следственного управления

20 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/616675>